



国足球员赛后向球迷致敬。

于大宝头球破门

# 国足获世预赛12强赛首胜

北京时间3月23日晚，2018世界杯预选赛亚洲12强赛第6轮比赛，中国国家队在长沙1:0战胜韩国队。第35分钟，中国队角球，于大宝前点头球破门。国足取得了12强赛的首场胜利，也取得了里皮任主帅后的首场胜利，同时这也是中国男足在国际A级赛历史上第2次战胜韩国队。

## 于大宝头球破门 国足福地击败韩国

长沙一直都是中国男足的福地，此前国足在这里踢过8场比赛，4胜4平保持不败。而此役能否战胜韩国直接决定着国足是否能延续小组赛出线希望，因此中国球迷关注度极高。近4万名中国球迷为长沙贺龙体育中心营造出了热烈的红色氛围，众多球迷都穿着印有“战长沙”字眼的红衣。

此役里皮排出4-3-3攻击阵型，

他的用意不难看出，即在长沙主场国足必须要进攻，这一阵容也的确起到了很好效果。开场后中国队迅速展开攻击，双方在中场展开激烈对峙，开局阶段就不断出现犯规。第35分钟，中国队获得角球机会，王永珀将左侧角球传至前点，于大宝头球将皮球送入球门后角。这是国足“福将”于大宝在长沙第5场比赛的第5粒入球，

同时也是全场唯一一粒进球。

2016年9月1日国足客场2:3输给韩国，蒿俊闵任意球打入国足第二球，此后国足4场世预赛颗粒无收，374分钟也一度创造了国足世预赛最长不进球纪录。但此次在长沙国足终于让这个纪录终结，把不进球时间停在了409分钟。于大宝的这粒进球也是国足在本届12强赛打入的第三球。

## 国足保持出线希望 希望奇迹延续下去

此役过后，国足的积分增加至5分，与韩国队的积分差距缩小到了5分。由于同组的另一场比赛中，叙利亚以1:0战胜乌兹别克斯坦队，叙利亚积分达8分。本轮之后，国足与第三名乌兹别克斯坦队的积分差距缩小到4分，重燃争夺附加赛资格希望。

接下来小组赛四场比赛：国足先是在3月28日远赴客场挑战伊朗队，然后两个半月后的6月13日继续

客场挑战叙利亚队，8月31日回到主场迎战“中亚狼”乌兹别克斯坦队，9月5日客场挑战卡塔尔队。

国足如果能5天后能从伊朗带回1分，抓住机会在接下来的中立场地踢叙利亚和主场踢乌兹别克斯坦两场比赛全取6分，最后一场再全力拼下卡塔尔，那么国足最终的积分会达到15分。即使不能客场逼平伊朗，如果后三轮保持全胜，最终积分也能达到

14分，有很大希望获得小组第三。

不过，虽然国足重燃出线希望，但是出线机会仍然渺茫，接下来能做的事情只有把自己做到最好，然后期待奇迹的发生。毕竟我们最终晋级12强赛的道路本身也是一种奇迹，希望这种奇迹能延续下去。

无论如何，这一夜战长沙，所有人均为国足骄傲。

晚综

## 那个一手打造公牛王朝的胖子走了 公牛队前总经理克劳斯离世

### 一手打造了公牛王朝

1985年，富商莱因斯多夫买下了公牛后决定对管理层换血，他邀请克劳斯担任公牛的总经理。

克劳斯进入公牛后的目标就是以乔丹为核心打造一支积极向上的队伍。他之后的一系列运作，堪称职业经理人的经典范本：先是交易来以“铁血”风格小有闻名的奥克利，这直接改变了公牛队的士气。1987年，克劳斯不顾乔丹反对，执意在选秀大会上选中格兰特。接着用一个换来的

首轮选秀权交易来皮蓬。而克劳斯还对杰克逊有着知遇之恩，正他将“禅师”招入公牛扶正成为主帅。

公牛在一系列清洗和重建之后，1991~1993年，公牛获得队史上首次3连冠。乔丹经历短暂退役并复出后，身边又多了哈珀和罗德曼，于是公牛在1996年~1998年再次获得三连冠——这个时期，克劳斯找来的球员各具鲜明特点，足以独挡一面，很好地完成了辅佐乔丹的任务。

### 与乔丹的爱恨情仇

克劳斯帮乔丹成就霸业，却长久不被乔丹放在眼里，两人的关系用糟糕来形容并不过分。实际上在第一次三连冠期间乔丹与克劳斯便在建队理念上有所分歧，前者影响力太大，而两者考虑问题的层面也并不相同。之后乔丹与克劳斯的分歧越来越大。

同时，克劳斯认为要早早开始重建，以便在乔丹退役后球队也能走上正轨，打算送走皮蓬，这件事同时得

罪了乔丹和皮蓬两人。而在建队理念上，杰克逊也与克劳斯发生分歧。1998年以前这段时间里，基本上是乔丹与杰克逊在媒体面前常常说克劳斯的坏话。不擅与媒体打交道的克劳斯，几乎成为芝加哥公敌。

为公牛队贡献几乎整个职业经理人生涯，并为芝加哥带来6座总冠军的克劳斯，直到去世后才得到当初那些“敌人”的公正评价。据《现代金报》

## 体育播报

### 竞聘国乒教练 马琳“对决”王皓



马琳(资料图片)

3月22日，现任广东乒乓球队总教练的马琳确认参加中国乒乓球队的教练员竞聘，一同参加竞聘的还有昔日“马王对决”的另一主角王皓，一旦通过，两人很可能担任男队一队主教练和教练员的职位。

国家体育总局乒羽中心日前宣布将在月底于辽宁鞍山召开国家乒乓球队教练员竞聘会议，并列出了较为严苛的竞聘条件。目前刘国梁身兼国家队总教练和男队一队主教练，在新周期刘国梁势必把更多精力集中在帮助国乒第三次创业发展上，腾出男队一队主教练的位置。

马琳球员时代两次参加奥运会，拿到男双、男单和男团金牌，退役后任广东省乒乓球中心负责人兼总教练，麾下的刘诗雯获得里约奥运会团体金牌。而王皓三次出战奥运两获团体冠军，退役后任八一队教练，带领樊振东等球员获得乒超联赛冠军。从软硬件上看，两人均完全符合竞聘条件。

据《羊城晚报》

### 三双加100%投篮命中率 威少成NBA历史第一人



北京时间3月23日，雷霆在主场以122:97战胜76人。雷霆当家球星拉塞尔·威斯布鲁克拿下18分、14次助攻、11个篮板。

本场比赛当威少在第三节还剩2分39秒被换下时，6投6中，罚球6中6，得到18分，外加14次助攻、11个篮板和2次盖帽。这场比赛，威少的数据亮点并不只是三双，还有100%的投篮命中率。他也因此成为了NBA历史上第一位在一场比赛中得到三双而且投篮和罚球都全部命中的球员。晚综

### 操纵非洲区世预赛 非洲“黑哨”遭终身禁赛

北京时间3月22日，国际足联(FIFA)宣布，去年11月进行的2018世界杯非洲区预选赛南非队主场以2比1战胜塞内加尔队的比赛存在假球，当值主裁判兰普泰因操纵比赛被终身禁赛。

据悉，该场比赛到第43分钟，禁区内的塞内加尔队后卫库里巴利用膝盖把球挡下，兰普泰立即吹罚点球，这一误判帮南非队领先。事后调查显示，有大笔异常资金参与本场比赛投注中，下注至少能进3球，兰普泰也牵涉其中。对此非洲足联只对兰普泰轻判禁赛3个月，但FIFA最终对兰普泰做出了终身禁赛的严厉处罚。此外南非队与塞内加尔队的比赛不排除重赛的可能。据《广州日报》

北京时间3月23日，NBA芝加哥公牛在主场迎战活塞，而在比赛开始之前，他们进行了一项特殊的仪式，那就是致敬和缅怀刚刚去世的功勋总经理克劳斯。22日，公牛队官方确认，杰里·克劳斯因病去世，享年77岁。公牛队上世纪90年代曾在8年里6次夺得总冠军，无上荣誉的背后，是克劳斯的一系列精彩运作——他引进了皮蓬、格兰特和罗德曼等乔丹的左膀右臂。



克劳斯任公牛总经理18年。